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° Reste algebrogramy.
a)A+VA=12 b) VBCB = BB ¢) VDED = FF d)VGHJ - VGIH =1

2,3
e)VK+VIK=L-VK f)YM+VNP=M-vM g)vRQQ +vVQQR=SS
a) A= 9, b) BC = 12, ) DEF = 482, d) GHJ = 196, e) KL = 27, f) MNP = 312, g) QRS = 413.
° Zvolte q tak, aby dolni &islo bylo a) 4, b) 7. 1 g 7

Najdéte vzdy obé reseni.

Dolni &islo je (1+ g)2 Odtud g je a) 1, -3; b) I, -3

16 CISELNE VYRAZY



Karolinka chodi nakupovat pecivo bud do blizké vecerky, nebo do supermarketu, nebo do vzdalené

pekarny s vybornym zboZim. Maminka dala Karolince seznam toho, co ma koupit - ¢tyfi housky,
deset rohlikd, palku chleba a sedm kolackda.

vecerka supermarket pekarna
chleba 35 K&/ks 27,90 Ké&/ks 30 Ké/ks
rohlik 2,50 K&/ks 1,90 K&/ks 2 K&/ks
houska 4,50 K¢/ks 3,90 K¢é/ks 4 K&/ks
kolac 10,50 K&/ks 9,90 Ké/ks 8 K&/ks
a) Kolik bude stat nakup v pekarné? 107 Ké
b) Kolik bude stat nakup ve velerce? 134 Ké
¢) Kolik bude stat nakup v supermarketu? 117,85 K&
d) Vyjadrete obecné, kolik bude stat nakup. 4h +10r + 5ch + 7k

° Doplnte chybéjici vyrazy v souctovych trojuhelnicich:
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